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@ S92y = x*ye'® + sin(xyR),  Koka £ on (selvasd) Jabkuwsh
dew No\&\«v&\) se on dufdevenborkuva (kaaala)  (lause 2.39),
Dilferenhoduva fumkdd kowvaa noveven dadientin Suwmtadn

(Vevkomansteen S 20), Nyt
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Pevsdell £ on difdeventorkuua Ckaikkialle), Tase-arvopiinan
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VOO - (X-1, 9y-1, 2-6) =0 &>
(AN (%=, 9-\,2) =0 &
A=A Y=\ 32 =0 &> AX+Y+ 32 =3,
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tm\«.&\'mmnigs‘\ VE\Dda Vaslaan, gollow, V(10" & = 0,
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® §i0)= XA+ Syt x-F,
Diflxyy = axy® « 15 %2yt =\
Dy #(x9) = ay® 30 x4
D\RG(X.% - 6’(‘02 +60)(z‘03)
Difie) = 3x2gh+ a0k -7
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(B 50¢9) = (R +g") v ddd) g A0 = (9, (x4), 9,00 9) = (x*9, x),
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